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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A DÉCIMA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019 DA 

SEXTA LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 22 DE NOVEMBRO. SALA DAS SESSÕES 

PLENÁRIAS VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA MUNICIPAL DE 

TRACUATEUA (PA). 

 
Discussão da Ata da Sessão do dia 08 de novembro de 2019.  

 

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS ENCAMINHADOS A MESA PARA A DÉCIMA 

QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA 

LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2019. SALA DAS 

SESSÕES PLENÁRIA VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA 

MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA).    

 

 

01.  Requerimento de iniciativa da Vereadora Professora Branquinha no qual solicita ao secretário 

de cultura Rodolfo Costa que seja realizado estudos de viabilidade de criação e imediata 

implantação de um Centro Cultural em nossa Cidade, com espaço para abrigar a Casa do Artesão.   

02. Requerimento de iniciativa do vereador professor Raian Vieira no qual solicita que seja 

encaminhado a esta Casa todos os processos licitatórios do transporte escolar realizados no ano de 

2019.  

03.  Requerimento de iniciativa do vereador professor Raian Vieira no qual solicita a descrição 

minuciosa dos modelos, ano, cor e placa dos carros que são abastecidos pelas secretarias de 

Assistência Social e Administração, juntamente com cópias das notas fiscais e comprovantes de 

pagamentos ao posto de combustível no período de setembro a outubro do corrente ano.   

04. Requerimento de iniciativa do vereador professor Raian Vieira no qual solicita relatório das 

despesas com combustíveis das secretarias de Assistência e Administração, referente aos meses de 

setembro e outubro de 2019, com cópia das notas em anexo. 

05. Requerimento de iniciativa do vereador professor Raian Vieira no qual solicita as folhas de 

pagamento dos meses de setembro, outubro e novembro de 2019.  

06.  Requerimento de iniciativa do vereador professor Raian Vieira no qual reitera a solicitação 

contida no requerimento de n° 094/2019 CMT, no sentido de comparecer na próxima sessão 

ordinária, dia 29 de novembro do corrente ano, com a finalidade de prestar esclarecimentos sobre o 

processo LICITATÓRIO do transporte escolar.   

07. Requerimento de iniciativa do vereador José Adilson no qual solicita iluminação pública para a 

rua da amizade, situada à comunidade de Santa Maria, até a casa da professora Irenilde. Desse 

modo, a presente propositura se faz necessária em virtude do percurso do círio de Nossa Senhora da 

Conceição, a ser realizado no mês de dezembro.  

08. Requerimento de iniciativa do vereador Raimundo Ennis, reitera a solicitação contida nos 

requerimentos de n° 044 e 083, aprovados, respectivamente, nas sessões ordinárias do dia 10 de 

maio e 13 de setembro do corrente ano, no sentido de realizar o evento em alusão ao dia do 

trabalhador, mais precisamente o torneio primeiro de maio, para atender os moradores da região dos 

campos. 
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09.  Requerimento de iniciativa do vereador Josimar Sampaio, reitera o requerimento de n° 067, 

aprovado na sessão ordinária do dia 02 de agosto de 2019, solicitando reparos no ramal do KM 15, 

em nosso município.   


